ZALACZNIK 3

Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi
Prostokatna
Cz1| 1 1 ZS czerpnia/wyrzutnia | a= 750 b= 1250 stal Smay
cienna
Cz1| 2 1 K Przewod prostokatny| a= 750 b= 1250 I= 300 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
cz1| 3| 1 UA Redukja a= 750| b= 1250| c= 500 |d= 1250|1= 300 [e= 0 [f= -250| ocynk 1,20 1,20 Ogolne
asymetryczna
Cz1| 4 1 UA Redukcja a= 440/ b= 821| c= 500 |d= 1250(1= 550 [e= 550 |f= O ocynk 1,94 1,94 Ogdlne
asymetryczna
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.[Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
Prostokatna
Cz2| 1 1 ZS czerpniaiwyrzutnia | a= 750 b= 1250 stal Smay
Scienna
Cz2| 2 1 K Przewod prostokatny| a= 750| b= 1250 I= 300 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
c2|3| 1 UA Redukcja a= 750| b= 1250| c= 500 |d= 1250|1= 300 e= O [f= 0 | ocynk 1,20 1,20 Ogolne
asymetryczna
c2|4| 1 UA Redukcja a= 440/ b= 821| c= 500|d= 1250 1= 550 |e= 550|f= 60 | ocynk 194 194 Ogolne
asymetryczna
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi
N1 1|1 1 K Przewod prostokatny| a= 440 b= 821 ] I= 690 ocynk 1,74 1,74 Ogolne
N1]2 1 BS tuk symetryczny |alfa= 90| a= 821 ]| b= 440fe= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 2,39 2,39 Ogolne
N3] 1 UA Redukcja a= 440\ b= 821|c= 700|d= 400|1= 750 [e= -421|f= 0 | ocynk 1,89 1,89 Ogolne
asymetryczna




N1 1|4 2 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 400 | I= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogolne

N11]5 1 K Przewod prostokatny| a= 400| b= 700 | I= 880 ocynk 1,94 1,94 Ogolne

N1 |6 1 BA tuk asymetryczny |alfa= 90| a= 700 | b= 400 [d= 400 fe= 50 [f= 50 |r= 100| ocynk 1,95 1,95 Qgolne

NE[7] EA Odsadzka | . 700l b= 400 | = 400 |e= 308 |1= 2000 ocynk 445 445 Ogdlne
asymetryczna

N11]8 1 K Przewod prostokatny| a= 700| b= 400 | I= 1495 ocynk 3,29 3,29 Ogolne

N11]9 2 K Przewod prostokatny| a= 400{ b= 700 | I= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogolne

N1]10] 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 400) b= 700) d= 600 |h= 600|r= 100 ocynk 4,40 4,40 Ogdlne

NEEI UA Redukcja a= 400| b= 600 | c= 315|d= 600|1= 500 e= 0 [f= 0 | ocynk 1,00 1,00 Ogolne
asymetryczna

N1 |12 1 K Przewod prostokatny| a= 315 b= 600 | I= 1500 ocynk 2,75 2,75 Ogolne

N1 |13 1 K Przewod prostokatny| a= 315 b= 600 | I= 1334 ocynk 2,44 2,44 Ogolne

Nt [14] 1 CR2" Cawomkprosty2 |, 5451 b= 600 |d1= 250 1= 450 |e= 225 [f= 157 ocynk 1,01 1,01 Ogéine

okragtym odejsciem

Symetryczne

N1 |15 1 RS przejscie a= 315/ b= 600| d= 315|g= 80 |I= 500 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
koto/prostokat

N1 116 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 315{ 1= 4790 ocynk 4,74 4,74 Ogolne

N1 (17| 2 ATE Syme;gy;z:gnti“”“'k d1= 315\d3= 315| 1= 390 acynk 0,80 159 | Ogolne

N1 [18] 4 MFA Ztaczka mufowa [ d1= 315 ocynk 0,13 0,53 Qgolne

N1 19| 2 USE Redukca | 41 - 950|d2= 315 | 1= 117 ocynk 0,23 0,47 Ogolne
symetryczna

N1]20f 6 MFA Ztaczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,64 Ogolne

N1 |21 6 CD1*+0 Przepustnica okragta| d= 250 1= 250 ocynk Ogolne

N1 [22f 2 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250 1= 153 ocynk 0,12 0,24 Qgolne

N1]23] 3 TUBE* Przewod okragly | d1=250{ 1= 6000 ocynk 4,71 14,13 Ogolne

N1 [24] 1 FLEX Przewdd elastyczny [ d= 250| 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Qgolne

Anemostat wirowy

N1]25| 6 AX6-M2A5+0PLX6/L okragly ze skrzynkg | D2= 250| D= 250 |BD= 330 stal Loximide | Nastawa 60 stopni
rozprezng

N1 |26| 2 USE Redukja d1= 315{d2= 250 | 1= 117 ocynk 0,23 0,47 Ogolne
symetryczna

N1 [27f 2 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250 1= 750 ocynk 0,59 1,18 Qgolne

N1 |28 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne




N1 [29] 1 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250 1= 867 ocynk 0,68 0,68 Qgolne

N1 130 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne

N1 [31 1 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250{ 1= 270 ocynk 0,21 0,21 Qgolne

N1 |32 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne
Asymetryczne

N1 ]33] 1 RA przejscie a= 400/ b= 600| d= 315|g= 60 [I= 300 |e= -142|f= -85| ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
koto/prostokat

N1 ]34 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 315{ 1= 696 ocynk 0,69 0,69 Ogolne

N1 [35[ 1 FLEX Przewdd elastyczny [ d= 250| 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 QOgolne

N1 |36 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne

N1 9 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=_250 ocynk 0,09 0,85 Ogolne

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi

N2 |1 1 K Przewod prostokatny| a= 440 b= 821 ] I= 690 ocynk 1,74 1,74 Ogolne

N2 | 2 1 BS tuk symetryczny |alfa= 90| a= 821 ] b= 440fe= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 2,39 2,39 Ogolne

N2 3| 1 UA Redukja a= 440\ b= 821|c= 700|d= 400|1= 750 [e= -421|f= 260| ocynk 1,89 1,89 Ogolne
asymetryczna

N2 | 4 2 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 400 | I= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogolne

N2 |5 1 K Przewod prostokatny| a= 400| b= 700 | I= 880 ocynk 1,94 1,94 Ogolne

N2 |6 1 BA tuk asymetryczny |alfa= 90| a= 700 | b= 400 [d= 400 fe= 50 [f= 50 |r= 100| ocynk 1,95 1,95 Qgolne

N 7| 4 EA Odsadzka a= 700| b= 400| d= 400|e= 308 |1= 2000 ocynk 445 445 Ogolne
asymetryczna

N2 | 8 1 K Przewod prostokatny| a= 700| b= 400 | I= 1495 ocynk 3,29 3,29 Ogolne

N2 1|9 2 K Przewod prostokatny| a= 400{ b= 700 | I= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogolne

N2 |10] 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 400) b= 700) d= 600 |h= 600|r= 100 ocynk 4,40 4,40 Ogdlne

N2 1] 1 UA Redukcja a= 400| b= 600 | c= 315|d= 600|1= 500 e= O [f= 0 | ocynk 1,00 1,00 Ogolne
asymetryczna

N2 |12 1 K Przewod prostokatny| a= 315 b= 600 | I= 1334 ocynk 2,44 2,44 Ogolne

N2 |13 1 K Przewod prostokatny| a= 315 b= 600 | I= 1500 ocynk 2,75 2,75 Ogolne

N2 |14] 1 CR2* Cawomik prostyz | 345 b= 6o [a1= 250 [1= 450 |e= 225 |f= 158 ocynk 1,01 1,01 Ogolne

okragtym odejsciem




prostokatna

Symetryczne
N2 |15 1 RS przejscie a= 315/ b= 600| d= 315|g= 80 |I= 500 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
koto/prostokat
N2 |16 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 315{ 1= 4790 ocynk 4,74 4,74 Ogolne
N2 17| 2 ATE Syme;gy;z:gnti“”“'k d1= 315[d3= 315| 1= 390 ocynk 0,80 1,59 Ogolne
N2 [18] 4 MFA Ztaczka mufowa [ d1= 315 ocynk 0,13 0,53 QOgolne
N2 |19 2 USE Redukca | 41 - 250|d2= 315 | 1= 117 ocynk 0,23 0,47 Ogolne
symetryczna
N2 |20 6 MFA Ztaczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,64 Ogolne
N2 |21 6 CD1*+0 Przepustnica okragta| d= 250 1= 250 ocynk Ogolne
N2 (22 2 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250 1= 153 ocynk 0,12 0,24 Qgolne
N2 |23 3 TUBE* Przewod okragly | d1=250{ 1= 6000 ocynk 4,71 14,13 Ogolne
N2 [24] 1 FLEX Przewdd elastyczny [ d= 250| 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Qgolne
Anemostat wirowy
N2 |125| 6 AX6-M2A5+(;3 LX6L okragly ze skrzynkg | D2= 250| D= 250 |BD= 330 stal Loximide | Nastawa 60 stopni
rozprezng
N2 |26| 2 USE Redukja d1= 315{d2= 250 | 1= 117 ocynk 0,23 0,47 Ogolne
symetryczna
N2 [27] 2 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250{ 1= 750 ocynk 0,59 1,18 QOgolne
N2 | 28 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne
N2 [29] 1 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250 1= 867 ocynk 0,68 0,68 Qgolne
N2 |30 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne
N2 |31 1 TUBE* Przewdd okragly [ d1= 250{ 1= 270 ocynk 0,21 0,21 Qgolne
N2 |32 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne
Asymetryczne
N2 |33] 1 RA przejscie a= 4001 b= 600| d= 315|g= 60 [I= 300 [e= -142 ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
koto/prostokat
N2 | 34 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 315[ 1= 696 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N2 [35 1 FLEX Przewdd elastyczny [ d= 250| 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Qgolne
N2 | 36 1 FLEX Przewod elastyczny | d=250{ 1= 1200 aluminium| naturalny| 0,94 0,94 Ogolne
| N2 9 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=_250 ocynk 0,09 0,85 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi
wil1| 1 RG1* Kratka wentylacyina | -\ _ 7001 1= 1000 stal Ogolne




wil2| 1 WA Kolano afa= 90 [a= 700 | b= 1000{d= 400 |e= 50 |f= 50 [r= 100| ocynk 510 510 Ogélne
asymetryczne
W13 1 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 400 | I= 1200 ocynk 2,64 2,64 Ogolne
wil4a| 1 UA Redukcja a= 700| b= 400| c= 440 |d= 821|1= 750 [e= 421|f= 0 | ocynk 1,89 1,89 Ogolne
asymetryczna
W1l 5 1 BS Luk symetryczny Jalfa=_90) a=_821] b=_440je=_50 [f=_50 |r=_100 ocynk 2,39 2,39 QOgolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
ISys.INr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi
W2 | 1 1 BS tuk symetryczny |alfa= 90| a= 821 | b= 440 (e= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 2,39 2,39 Ogolne
w2 l2| 1 UA Redukcja a= 700| b= 400| c= 440 |d= 821|1= 750 [e= 421 |f= -260| ocynk 1,89 1,89 Ogolne
asymetryczna
W2 |3 1 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 400 | I= 1200 ocynk 2,64 2,64 Ogolne
Kolano )
W2 | 4 1 WA alfa= 90 a= 700 | b= 1000{d= 400 (e= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 5,10 5,10 Ogdlne
asymetryczne
w2 ls| 1 RG1* Kratka wentylacyina |\ _ 7001 1= 1000 stal Ogolne
prostokatna
Sys.| Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent Uwagi
Wr1] 1 1 K Przewod prostokatny| a= 440 b= 821 ] I= 290 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
wrt| 2| 1 UA Redukcja a= 440\ b= 821|c= 300|d= 700|1= 411|e= 0 [f= -140| ocynk 1,08 1,08 Ogolne
asymetryczna
Wr1] 3 3 BS tuk symetryczny |alfa= 90| a= 700 b= 300fe= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 1,46 4,37 Ogolne
Wr1] 4 1 K Przewod prostokatny| a= 300| b= 700 | I= 920 ocynk 1,84 1,84 Ogolne
Wr1] 5 1 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 300 | I= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogolne
Wr1] 6 2 K Przewod prostokatny| a= 300{ b= 700 | I= 1500 ocynk 3,00 6,00 Ogolne
Wr1] 7 1 K Przewod prostokatny| a= 300 b= 700 | I= 1368 ocynk 2,74 2,74 Ogolne
Wr1] 8 1 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 300 | I= 200 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
wrlo| 1 RRD+g | odstawadachowa | o001 a00 | 1= 1000|A= 900 [B= 500 ocynk Ogolne
prostokatna
wrt |10 1 RRepe | Wyrautniadachowa | o - za0t o 300 | 1= 650 ocynk Ogolne
prostokatna




Sys.[Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]{ Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
Wr2| 1 1 K Przewod prostokatny| a= 440 b= 821 ] I= 290 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
we| 2| 1 UA Redukcja a= 440\ b= 821|c= 300|d= 700|1= 411|e= o0 [f= 0 | ocynk 1,08 1,08 Ogolne
asymetryczna
Wr2| 3 3 BS tuk symetryczny falfa= 90| a= 700]| b= 300|e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk 1,46 4,37 Qgolne
Wr2| 4 1 K Przewod prostokatny| a= 300| b= 700 | I= 920 ocynk 1,84 1,84 Ogodlne
Wr2| 5 1 K Przewod prostokatny| a= 700{ b= 300 | I= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogodlne
Wr2| 6 2 K Przewod prostokatny| a= 300{ b= 700 | I= 1500 ocynk 3,00 6,00 Ogodlne
Wr2| 7 1 K Przewod prostokatny| a= 300 b= 700 | I= 1368 ocynk 2,74 2,74 Ogodlne
Wr2| 8 1 K Przewod prostokatny| a= 700| b= 300 | I= 200 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
w2l 9| 1 RRD1+4g | Podstawadachowa | . zq0 500 | 1= 1000|A= 900 [B= 500 ocynk Ogolne
prostokatna
w210 1 RrRefr | Wyrzutniadachowa | o - zq0t o 300 | 1= 650 ocynk Ogolne
prostokatna




